

Сотрудники территориальных следственных отделов навестили детей из подшефных центров содействия в Октябрьском районе и в городе Владивостока



Сотрудники территориальных подразделений следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю посетили детей из подшефных центров содействия для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в городе Владивосток и Октябрьском районе.

Во Владивостоке сотрудники следственного отдела по Первомайскому району угостили детей из центра содействия №1 города Владивостока вкусной пищей и сладостями. Во время чаепития ребята делились своими мечтами о будущей профессии. В свою очередь офицеры рассказали о работе следователя и предложили в будущем попробовать себя на службе в Следственном комитете.

Сотрудники следственного отдела по Октябрьскому району подарили ребятам спортивный инвентарь и организовали шоу мыльных пузырей, и хотя дождливая погода не позволила реализовать все запланированные трюки, ребята были очень рады представлению и подаркам, а улыбки и радостный смех детворы добавили в дождливый день ярких красок.

Всем детям офицеры пожелали беззаботного и радостного детства, исполнения всех желаний и всего самого лучшего.

02 Июня 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1693748>